



繁花之境 约会光影

——积家携手上海国际电影节共赴九载之约

瑞士高级制表品牌积家再度携手第二十二届上海国际电影节，作为官方合作伙伴，于2019年6月15日在上海西岸艺术中心举办慈善晚宴及开幕酒会，邀请来自全球的嘉宾，共襄九载传奇。活动当天，积家继续以公益拍卖的方式助力经典电影修复项目，守护及传承光影艺术的不朽经典。同时，去年首次亮相国内的积家“电影人荣誉奖”于今年再度闪耀浦江，致敬不懈创作并获得卓越成就的中国电影人。品牌大使井柏然、美国著名演员阿曼达·塞弗里德（Amanda Seyfried）、著名导演田壮壮等众多电影人齐聚晚宴，相约繁花之境，见证璀璨光影。

自然之美，时间之艺

诞生于瑞士汝山谷的积家大工坊，至今已历经186年的岁月变迁，大自然的钟灵毓秀与静谧安宁，赋予积家独一无二的品牌基调，并成为积家制表大师门取之不尽的灵感源泉。从花间的晨露，到浩瀚的星空，万物皆在有序的平衡中，以优美而纯粹的方式，记录着时间的流逝，诉说着永恒的诗意与情怀。积家大工坊的制表大师们，于日升月落间，聆听时间的心跳，感受时光的舞蹈，将至臻工艺与精密技术代代相传，创造出众多传世之作，不断突破精准技艺的边界。今年，积家将孕育了无限灵感的自然之境，呈现于上海西岸艺术中心，以繁花盛放的灿烂，赞颂时间之艺与光影之韵。

创作荣光，薪火相传

积家对精准艺术的热忱，持续并延伸至光影世界，关注并支持拥有相同艺术价值的电影文化。作为全球著名电影盛事的长久合作伙伴，积家与威尼斯国际电影节于2007年，共同推出积家“电影人荣誉奖”（Jaeger-LeCoultre Glory to the Filmmaker Award）。2018年，积家“电影人荣誉奖”首度闪耀上海国际电影节，致敬为电影艺术贡献卓著的中国电影人。今年，荣光再度闪耀第二十二届上海国际电影节，晚宴当晚，著名电影人田壮壮获此殊荣，并由国际著名演员阿曼达·塞弗里德（Amanda Seyfried），上海国际影视节中心主任及上海国际影视节有限公司总经理傅文霞，积家品牌全球首席执行官 Catherine Rénier 为其颁奖。田壮壮作为中国“第五代导演”代表人物之一，其作品不仅承载着对电影事业的热情，且蕴藏着强大的力量，赋予作品对时代、人类和社会的观察与思考，通过不拘一格的拍摄手法，为中国电影带来



不同题材和类型的作品。田壮壮于 1986 年执导的影片《盗马贼》，其藏语 4K 修复版，入选 2019 戛纳电影节经典单元（Cannes Classics），该影片体现导演对于电影艺术的沉思与探索，努力突破边界，不断追求更高的艺术价值，于三十多年后，继续推动华语电影的发展。导演对光影艺术不断探索的执着热情与积家执着于时间艺术的创新精神不谋而合，时光荏苒，艺术传奇经典不朽。

海上花开，光影如约

九年来，积家倾情投入华语经典电影修复项目，通过 4K 技术成功修复十余部具有代表性的电影作品，影片选择跨越不同时代、类型、题材以及地域，为华语电影事业留下珍贵的时代记忆与历史资料。今年，积家赞助修复由侯孝贤执导的《海上花》于第二十二届上海国际电影节期间面世，这部电影改编自中国第一部方言小说《海上花列传》，作者为韩邦庆，由张爱玲翻译并命名为《海上花》，通过侯孝贤特有的长镜头美学，以平淡的叙事描绘了爱恨悲欢的画面。故事发生于十九世纪末的上海，吴侬软语的对话鲜活地刻画出片中人物的细腻心思；对服装、器物的精雕细琢，再现清末上海的繁华与风情，展现大时代背景下特有的印记。

慈善晚宴当晚，积家捐赠全球限量一枚的 Rendez-Vous 约会系列月相腕表-2019 上海国际电影节慈善拍卖定制款，助力华语经典电影修复项目，拍卖所得将全部用于修复下一部经典电影，于 1956 年拍摄的《祝福》，致敬著名演员白杨诞辰一百周年。积家 Rendez-Vous 约会系列月相腕表-2019 上海国际电影节慈善拍卖定制款，玫瑰金表壳搭配银色玳瑁饰纹表盘，镶嵌 107 颗精美切割的钻石，在 6 点钟位置的月相显示窗内，月亮、星辰与云朵相互辉映在红色的天空，富有创新的红色月相搭配红色鳄鱼皮表带，象征着积家对于光影艺术的热忱之心。

积家的制表大师们以自然孕育灵感，将精密的高级制表技术与至善至美的制作工艺融合平衡，不断突破边界，铸造腕间经典。以繁花之名，赴一场积家与光影艺术的约会，与电影世界共同续写传世篇章。



Jaeger-LeCoultre 积家

自创立以来，Jaeger-LeCoultre 积家品牌自成一格，孜孜不倦地将精准技艺锤炼臻善，与此同时又致力于将精湛技艺与艺术工艺，将精密机械与美学理念巧妙结合。积家大工坊的制表大师恪守于 1833 年创立之初便确立的创新精神，以精湛工艺创作了技术与美学兼备的时计作品，缔造制表领域的典范。当中包括 Reverso 翻转系列、Master 大师系列、Rendez-Vous 约会系列以及 Atmos 空气钟系列，这些作品象征着积家上百年的历史结晶，是取之不尽的灵感之源，驱动大工坊精益求精，不断缔造传奇之作。

www.jaeger-lecoultre.com